

V7/9 誤導和錯誤解釋導致嚴重的朦朧

25 七月 2007 - 來自主，我們的上帝和救主 -

主對於提摩太的話語，對於基督裡的姐妹，以及所有有耳朵的人聽到

關於創世記 9 的人的話，諾亞喝了太多的葡萄酒，而他的兒子漢姆看見他赤身露體..... 一些教堂和基督徒相信並教導挪亞詛咒漢姆和他的兒子，因為漢姆與挪亞犯了同性戀行為，而挪亞卻從酒中喝醉了。其他人認為漢姆與他的母親有性關係，而諾亞則從酒中喝醉了，這就是為什麼迦南和漢姆被詛咒的原因。還有一些人認為，漢姆浸透了他的母親，而挪亞則從酒中喝醉，後來生下了迦南。這些相同的教會使用利未記作為他們信仰的“證據”主啊，這些教義是否正確？

[主回答]

親愛的女兒，你尋求我，這是非常好的，因為所有以這種方式尋求我的人都要被舉起來。看哪，這一天快到了，你將得到精神煥發，煥然一新，美麗如此美麗，永遠不會消逝，也不會再次離開你。因為你將重新接受我，更新和恢復，在你體內閃耀的光永不褪色，也不會閃爍，也不會被熄滅，因為我在哪裡你也會.....生命無止境。阿門。

那麼，我親愛的，聽到並理解我已經通過提摩太所說的話。並且要非常小心，不要否認我的話，也不要添加，也不要剝奪它。我是主。

因為如果我來提升並帶你，

你是我的身體，我的新娘，教會，

那麼我一定會糾正並訓練你.....

即使我也會對所有這些人的教會做同樣的事，

即使是所有那些承我的名字的人.....

因為我愛他們，但他們的長袍已經弄髒了，

在我看來是非常不合時宜的，

完全不適合主的僕人。

因此，我已經送將他們我的先知，甚至是我自己的靈的大量傾注送給了他們，所以他們可以豐富地接待我，藉此他們將被帶入真正的洞察力，更加真實地揭示我是誰。因為我是道，如果我是道，即使是所有真理和預言的基石，它的實現，那麼那些尋求與我分享的人必須首先洗臉，他們必須用乾淨的雙手去洗臉。然後他們會看得很清楚，出去洗淨他們骯髒的長袍.....然而他們不會出去，也沒有收到。

這些真理和智慧关于褻瀆神靈的，你們已經部分地接受了，甚至將它們中的一些作為你自己的：在挪亞的時代，全地上都有許多暴力和極大的變態。在那些日子裡，上帝的忿怒臨到了地上所有的居民，沒有人得救，除了那些在上帝面前正直行事，順從他的每一句話的人.....這些，有正確和善良的心，都得以倖免。

然而我告訴你們，如果這八個靈魂中的一個在上帝面前不是一顆正確的心，那麼同一個人也不會進入方舟。對於那些被指定為憤怒，受到憤怒並被消耗的人。然而這八個人並沒有像眾人一樣，而是選擇了主的道路，堅持更加完美的方式，信靠並順服主耶和華他們的上帝的聲音，這些都歸功於公義。那麼，絕不會是諾亞家庭中的這些人犯下了對他們的父親和他們自己的恥辱，甚至是那些值得死亡的恥辱。

親愛的，你看用有污點的眼睛，透過覆蓋著猩紅色和紫色的面紗。取下這個面紗，洗去你濺到的所有泥，並用更大的眼睛看。按照公義看，現在看看這些被上帝親手拯救的人，用新的眼睛；因為他們被認為是值得逃脫並被提升到水面之上，雖然他們仍然在他們中間.....不再看到罪惡和恥辱，哪裡都不存在！

不要添加或拿走

至高者之道！...

寫的是什麼，讓它站立.....

只有謙卑地尋求主，

你的眼睛才會被打開.....

只有主可以加入他的話，

所以你可以進一步了解，

是的，揭開了聖言的威嚴，

既聰明又微妙。

親愛的，聽到並理解，並且在辨別教會中向你們呈現的這些東西時非常明智。按照我所賜給你的這種智慧，使你們明智，不要聽從人類的教會。阻止你的耳朵聽到他們學者的傲慢言論，並轉離所有權威的人。因為我不認識他們！他們的教義是他們自己的，在我看來非常不正常！

因為他們為自己尋求榮耀，在我面前敗壞了自己的道路，正如他們在許多見證人面前不斷歪曲我的道，污穢我的名。總是尋找人的黑暗，揭露它，同時他們自己堅持判斷，接受每一個輕蔑的言行。因此，這就是我對他們所說的，“潔淨你的雙手，你這些骯髒的罪人！使你的心靈成聖，你是雙重思想的偽君子！因為這一天即將到來，並且已經在這裡，當你所有建造的都被擊倒！看哪，它會崩潰！所有你所做的一切都要受到考驗，它一定會受到考驗，你會被發現缺乏！.....因為這一天將宣告它！”

知道並理解這一點.....

我的話語的翻譯非常錯誤，導致許多人對“我的話語”的更大誤解，加上人類教會的驕傲和傲慢，他們尋求的不是真理，就像上帝的孩子用他們自己的語言寫的那樣，一個人能夠更好地看到這個詞的確如此，而且本來應該是。

對於堅持父親嚴格正直的八個正直的靈魂，進入方舟;正如寫的那樣，有九個人從方舟出來。然而你繼續在你的斷言中，迦南一定是由亂倫的母親出生的。這就是智慧：如果那個兒子尚未出生，也沒有被命名，挪亞如何能夠憤怒地詛咒他兒子的兒子的名字，甚至用名字來稱呼他？因此，你做大錯了。

親愛的，誰秘密地犯了憎惡的行為，然後在他的弟兄面前宣告它？誰有自己的妻子，在主面前正直，試圖與他母親在父親自己的帳篷裡撒謊？誰心地正直，遵守父親嚴格的道德準則，就會對他施以憎惡行為？！.....詛咒！因為如果你或者這些教會想像的那樣，我會在同一時刻摧毀漢姆，和他的後代一起摧毀他！...因此，沒有發生這樣的行為。

你缺乏知識，也不了解耶和華你神的旨意。因為諾亞，在這個國家成立之前很久就詛咒了迦南，甚至從一開始就詛咒了迦南。因此，根據預言，上帝的旨意得以實現，因為在憤怒的時刻所做的是羞辱而不是恥辱，其中的一部分已經寫成並且也得到了實現。

因此，這是事情的總結.....

挪亞並沒有自言自語地反對他的兒子，也沒有說他兒子的兒子，

他們都站在諾亞的帳篷附近.....

寧可諾言預言那些已經實現了，成了

並且通過，根據我的意願.....

我是耶和華。